

全国出版发行“大腕”即将集结安徽

时代出版传媒公司第七届春茗恳谈会4月8日~10日合肥召开

星报讯(王能玉 记者 朱玉婷) 记者昨日获悉,4月8日~10日,时代出版传媒公司将在合肥召开以“网传天下 馆藏万家”为主题的2013(第七届)出版发行春茗恳谈会。届时,来自全国各大新华书店发行集团高层、全国知名网络书店、知名图书馆配商以及业内外媒体共150余人相聚合肥,品香茗,话友谊,谈合作。

今年的恳谈会结合全国出版产业发

展现状和最新产业政策,精心策划准备了系列活动。如举办“高层论坛”,业界高层将积极纵论书业改革、发展机遇,共谋合作双赢;网络营销论坛,研讨图书网络销售现状、发展趋势、网络营销特点及营销策略;馆配营销论坛,分享全国各地图书馆图书采配信息、运作方式等,研讨图书馆等大宗采配项目发展趋势及应对策略、合作路径。系列活动的举办,将进一步增强时代出版传媒公司同全国发行

界的合作力度,增强营销发行协同力,实现更大程度的合作共赢,共同为产业发展和市场繁荣作出贡献。

时代出版传媒公司自2007年发起举办出版发行春茗恳谈会以来,已经连续成功举办6届,通过不断丰富和创新,这一活动已成为业界一个颇具影响力的品牌。活动的举办,进一步积聚了丰富作者资源,拓展了更多销售渠道,扩大了该公司的品牌影响力和产业辐射力。

器官捐献者分享心路历程

星报讯(记者 李皖婷) 昨日上午,安徽省红十字会遗体(器官)捐献中心安徽医科大学接受站举行成立十周年庆典,众多捐献者一起分享他们的心路历程。

付杰是接受站的负责人,他本人也是一名遗体捐献志愿者。他告诉记者,截至2012年12月31日,接受站已办理登记捐献志愿者有1100人,成功接受162例,其中脑捐献6例、眼角膜捐献22例;发展志愿者近2万人。

据了解,遗体捐献多用于科研院校的研究,组织捐献包括眼角膜、造血干细胞、血液等,器官捐献则包括肾脏、心脏、骨骼等。其中,遗体捐献和组织捐献比较好操作,但是器官捐献对医疗技术、保存冷藏设备等要求非常高,而且牵涉到伦理、交易等复杂问题,目前我省还没有人愿意尝试。

淮北彩民10元揽753万元

星报讯(唐钟义 陶标兵 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2013036期开奖,开出红球04、05、09、27、29、31,蓝球13。当期全国中出9注一等奖,分别被江苏(2注)、广东(2注)、安徽、北京、辽宁、贵州和新疆彩民中得。其中我省淮北一彩民斩获1注头奖,收获奖金753.6万元。

据检索,我省中出的头奖出自淮北市濉溪县化肥厂第34061063福彩站点。该站点一彩民以一张10元5注的单式票,一举中得一等奖1注。这也是我省彩民今年中得的第5注双色球一等奖。



3月30日,扮演汉代新郎新娘的演员在淮南八公山上汉式婚礼大典中展示沃盥礼,通过净手以示心存恭敬。当日,首届“大八公山”旅游嘉年华活动在淮南、寿县同时开幕,在“最炫汉风”汉式婚礼表演中,20对演员扮演汉代新人在淮南八公山淮南王宫广场分别展示了“恭敬礼、对席礼、沃盥礼、同牢礼、合巹礼、解缨礼、对拜礼、执手礼”等汉代婚礼风采。陈彬 记者 圣林 文/图

背土爬山造林,挑坏100多副筐子 郎溪父子接力办起“家庭林场”

建设绿色安徽
守护健康家园
市场星报/合肥同仁医院
寻找“绿林”好汉
详询:0551-644 99939

郎溪十字镇,凤凰山下,30年前,面对这一大片不毛之地,杨家栋毅然决定带着儿子从山下背土到山上造林。经过5年艰苦拼搏,他们拓荒造林终于成功。13年前,杨家栋临终前嘱托一定要守好林场,多栽树别砍树。有着绵延十余里的树林,死后却连一副“棺材”都没有。儿子杨志平接手“家庭林场”,继续谱写了一曲感人肺腑的绿色之歌……

在荒山上安营扎寨

坐落在十字镇的凤凰山,有12个山头,绵延十余里,是不毛之地。

1980年前后,当地政府连续三年组织村民上山植树造林,均告失败。

1984年7月,正在镇村干部一筹莫展之际,退职在家的干部杨家栋毅然决定,

将凤凰山千亩荒山承包下来。他说,只要能将凤凰山栽上树,就是造福后代!

杨家栋签下承包合同后,即刻召开家庭会议,宣布计划、下达“指示”。那年夏天,杨家栋领着老伴和四个孩子,在凤凰山上撑起两个小窝棚,开始了拓荒造林。

在石头上拓荒造林

当年22岁的杨志平行老三,是杨家栋的得力助手。

光秃秃的山上没有泥土,头两年造林保存率几乎为零,杨家栋性格倔强,他当即决定,用板车从十来里远的地方将泥土

运到山脚下,然后用蛇皮袋背上山,放在挖好的树坑里。12个山头,他带着儿子杨志平一趟趟地背着泥土往上爬。

5年坚持,杨志平一家人挑坏了100多副筐子,拓荒造林终于成功。

成林不易只栽不砍

转眼间,又是五六年时间过去了,当年的幼苗渐渐地长成了大树,山风吹过,绿波荡漾。但有了“绿色银行”的杨家人依旧过着简朴的生活。

外地树贩子找到杨家栋,他一口回

绝,“砍树容易栽树难啊!”直到2000年过世,他连一口棺材(殡葬改革前)也没有。

弥留之际的杨家栋抓住杨志平的手说:“我走后,林场就交给你了,一定要守好林场,多栽树,别砍树……”

荒山变成“聚宝盆”

杨志平不忘父亲遗愿,至今还住在父亲留下的20年前盖的3间平瓦房。

为了林场的可持续发展,当地林业部门指导杨志平对成熟林砍伐更新。杨志平“违

背”父亲遗嘱,取得了丰硕成果,林场上资产累计达到1200余万,年产值达100余万。

在他的带动下,大山脚下有30多户办起家庭林场。徐华龙 星级记者 张火旺

“智障女炼狱生涯”追踪 四天时间接到上百个电话

星报讯(记者 雷强 曾梅) 近日,本报连续报道智障女孩蓉蓉被囚宿州三年的遭遇。此后的四天,本报就陆续接到来自十几个省(直辖市)的上百个电话。

广东的张先生说,他的女儿是在4年前丢失的,名叫婷婷,今年已经22岁了。

“她左边额头上有个伤疤,是小时候磕到的,直到18岁丢失前伤疤还在的。你看那是不是我女儿?”记者经过缜密核实后,向他证实,女孩额头上并没有伤疤的痕迹。

一名河南女子打来热线电话,电话那头的女子刚开口就已泣不成声。

她告诉记者,10年前,唯一的妹妹走失,尽管此后家人一直寻找,却始终不见妹妹的踪影,为此父亲愁白了头,母亲也一病不起。

“妹妹有点智障,今年22岁了。”当得知智障女蓉蓉也是20岁左右时,她号啕大哭,“那一定是我妹妹,我要把她接回家!”

记者赶紧安抚她的情绪,并让她仔细核对报纸上的照片再进行寻找。

3月29日上午9点多,一个特殊的电话打进本报,对方是一名男子。男子说,他姓刘,是湖北人,8年前妻子去世,他一个人把孩子抚养大,直至孩子结婚。昨天看到本报关于蓉蓉的报道,女孩的遭遇让他心疼,他便萌生了收养蓉蓉的想法。

记者表示,当务之急是要给蓉蓉找家人。听到这,男子着急地说:“我能给她一个家呀!相信我,我会好好疼她的!”他说,自己从小就是没了父母,加之8年来独自拉扯女儿长大,因此对家庭非常珍惜。

记者只好把蓉蓉的地址告诉他,希望他亲自去看望后再询问收养事宜。